
Møde nr. 7. 

Referat af skolebestyrelsesmøde d. 24.04.2024 

Ordstyrer: Anne Vastrup 

Til stede: Elevrådsrep. Gry og Sofia, Thomas W., Sanne P. Mikkel Lund, Ramanan, Thordis 
Afbud: Mikkel C, Hanne, Pernille og Michael B. 
 

• Kommentarer til referat – ingen kommentarer 

• Kommentarer til dagsorden – Vi rykker lidt rundt men følger den der her fremgår 

• Elevrådet præsenterer hvad de har arbejdet med 

o Bl.a. har de lavet en undersøgelse blandt eleverne omkring hvilke ting som de kunne 
ønske sig. Resultaterne fremlægges kort og tages senere med på et lærermøder og 
afdelings-/spormøder. Herefter skal der arbejdes med udvalgte områder næste år. 

o Ligeledes præsenteres det at vi arbejder med en model for at åbne op for at der 
fremover kan deltage flere fra hver klasse. Så dem der har lyst til at deltage i det 
demokratiske arbejde får mulighed for at deltage. 

o Skolebestyrelsen var imponeret af præsentationen og de to repræsentanter, der var 
med i dag. 

 

• Godkendelse af principper – lægges op på hjemmeside når de er godkendt 

o Forretningsorden (Anne) – ALLE bedes læse Forretningsordenen til næste møde, så 
vi kan komme videre med godkendelsesprocessen. 

o Skolens værdier, inkl. vision og mission (Pernille og Thomas) – Ændringer 
gennemgået og godkendt.  

o Lektiepolitik (Pernille og Thomas) - ændringer gennemgået, diskuteret og godkendt. 

o Princip for mangfoldighed (Ramanan, Mikkel og Anne) – Bestyrelsenhenstiller at Thomas 

tager ansvar for at der påføres en bullit med forældrenes ansvar og eller godkendt, men 

det vedtages at forslaget til princippet tages i klasserne (elevrådet) og i personalet. Tages 

derefter på et kommende møde. 

 

• Dialogmøde og skolebestyrelsens årsberetning 

o Forslag ved Kristine, Thomas og Pernille  

 

• Nyt fra formand 

o Holdning til skolefoto, jf. tilbagemeldinger fra forældre til børn på 0.-2. årgang 

 



• Nyt fra skoleleder 

o Indsamlingsordning for ugeblade/udklædningstøj mv. – tid og sted? 

o Elevrådet, deltagelse i SKB? 

o Orientering om skoleårets interessehold, talenthold og konkurrencer 

o Orientering om sammenflytning af J-klasser og K-klasser på spor D (øst). 

 

• Nyt fra Børne-skole-udvalget  

• Personale og elevsager 

o Der orienteres om nuværende sygemeldinger og de handlinger der er sat i gang. 

 

• Undervejs er der dukket et par emner op som tages op næste gang: 

o Indskoling – hvordan kan vi hjælpe med at gøre opstarten lettere, så vi kan være på 
forkant med nogle af de udfordringer vi oplever, når vi får nye elever ind i 
skoleverdenen. Lisbeth Gregersen deltager på næste møde. Herunder principper for 
klassedannelse. 

o Vikarsituationen – hvilke retningslinjer, støtte, mv., får vores vikarer og hvordan 
sikrer vi os at det er fagligt og socialt relevant arbejder, der foregår når der sættes 
vikar på. 

o Sanne P. præsenterer idéen om familieklasse for SKB. Vi tænker videre omkring 
idéen om hvorledes vi kan involvere forældrene bedre. 
 

• Evt.  

• Rundtur på skolen, herunder særligt Spor C (officiel indvielse 17. april) 

 

 

 

 

 


